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1. feladat (12 pont)
Hatarozza meg az alibbi sor konvergencia tartomanyvat!
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2. feladat (17 pont)
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a) Hatdrozza meg az f(r) = 1_1‘_, fuggvény x5 =0 bdzisponti Taylor serdt és annak
konvergenciasugarat! o

b) Hatdrozza meg az f(r) = 1, figgvény @y = 2 bazisponti Tavlor sorat és annak
: I +35

konvergenciasugarat! Majd erre tamaszkodva a glx) = : fligeviny =

TR
bazispontu Tavlor sorat és annak konvergenciasugarat!
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3. feladat (13 pont)
flz) = ¥T+%7

a) Hatarozza meg az [ figgveny xp = 0 korili Tavlor sorat, annak konvergenciasugarat!
[rja fel az elsé harom nem nulla tagot elemi miiveletekkel!
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[ 4. feladat (12 pont
b ) i (01) = bima, _‘EL"" BB . e o 3 Pt gy it &
i A i - a) Irja fel az  f(z) = cosxz fiiggvény zp = 0 korili Taylor sordt és annak kovergencia-
7O @ sugardt! (Indoklds nélkiil!) Irja fel a sort szummas alakban is!

_ /£LM A &/{ = @ Ix) li(:izr-}iISf\ cos FJ,] s"r{(."kt?tlr[‘a_\'hn‘ soranak clsé havom nem nulla tagjdval és beesilje
Z - meg az igy elkdvetett hibdt!
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6. feladat (20 pont)

flx,y) = sin(z’ v+ ma+ Sy) P = P(1.0) o s X1 xﬁ Z '1)er )
£ { = _ _ = I L A< e =
a) Indokolja meg, hogy létezik a P-hez tartozo gradiens és szamolja kil @ @
grad f(P) = 7) C)"fL i
) s T, 0,1
b) Hatdrozza mieg a (lf( (1.0}, (h, &) ) kifejezést! b ) Oj’f . Z. ¥ Y @
¢) Szamolja ki az [ figgvénvnek a P(L.0) pontbeli, v = (-3, -3) irdnyi iranymenti 2 ‘ loi ; @
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a) Vizsgdlia meg a fiiggvény origobeli hatarértéket

C‘S°+ - # = WM_F( )) ; pontsorozat mentén! Létezik-¢ a hatarértéke [ -nek az origéban?’
?MOLO/—F (F)": "FX (410)_E + _FH (’-"fo)cf- - —_-”__":_ '-5;‘]“ @ b) A definicio alapjin dontse el, hogy 1 létozik-e az [ figgvény 17(0,1) pontbeli, & szerinti
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7. feladat (9 pont)

Legyen g kétszer folytonosan differencialhato egvvaltozas fiigg
helyére az 22 + 3¢° kifejexdst !

Legven az fgy kapott kétviltozos fiizgvény

veény! [1;11]-. a g valtozdja

u(z,y) = g(2x + 3y*) !
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8. feladat (8 pont)

I rja fel az

@) =e, flr)=e™. filz)=shz, fi(z)=shs®

ry =0 koriili Taylor sorait. azok konvergenciasugarait!
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9. feladat (12 pont)

Legyen
fle.y) = 3y + 42y - 22 + 15 P=P(0,1)
a) Indokolja meg, hogy f totilisan differencidlhaté P -ben!

b) grad f(P) = 7 ’
c) lﬂa fel a PP -hez tartozd érintosik egyenletét!
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b. x(00)= 4
fyle)=0

£ (o1f) (x=0) + £y (o/0) (4= 1)-(2 ~floy)) =0
Ar erafarlt . X —(2-45) =0

grad{(P)= L
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